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Živimo u vremenu drastičnih i mnogobrojnih promjena u svim sferama društva 
i života koja pred čitavo naše društvo postavljaju složena pitanja i traže 
konkretne odgovore. U svijetu koji je pod utjecajem tehnološke revolucije, 
znanstvenih otkrića i dostignuća koja sve dublje ulaze u konflikt s etičkim i 
moralnim normama, te sve bržom globalizacijom, u mladim ljudima raste 
osjećaj, da politika gubi kontrolu nad posljedicama svojih odluka. Mišljenja 
smo da adekvatno sudjelovanje mladih ljudi u donošenju odluka i aktivnostima 
od ključne je važnosti demokratičnijeg, cjelovitijeg i naprednijeg društva. 
 
Upravo to mora potaknuti politiku i sve one koji sudjeluju u njezinu kreiranju 
na što ozbiljnije suočavanje s tim izazovima, sa zbivanjima u našoj Domovini, 
ali i u Europi i u svijetu. Upravo sada je vrijeme donošenja bitnih odluka, kojim 
pravcem krenuti i preuzeti aktivnu ulogu u kreiranju budućnosti, kako ne 
bismo jednog dana bili stavljeni pred gotov čin kroz globalni razvoj. Upravo toj 
aktivnoj ulozi u oblikovanju budućnosti kroz političko djelovanje privržena je 
Mladež HDZ-a. 
 
Temelji našega djelovanja su osiguravanje dostojanstvenog života svim 
ljudima u našoj Domovini, očuvanje mira i stabilnosti, zaštita nacionalnog 
identiteta i suverenosti hrvatskog naroda, te dostojanstva i vrijednosti 
Domovinskoga rata, osiguravanje slobode svakoga pojedinca u društvu i 
njegovog razvoja bez ikakvih predrasuda kao i očuvanje kulturnih, 
znanstvenih i prirodnih bogatstava Republike Hrvatske. Pluralističku raspravu 
smatramo temeljnom pretpostavkom za razvoj i uspješnim oživljavanjem 
demokracije u svim sferama našega društva. 
 
Vrijeme uspostave slobodne i nezavisne hrvatske države i ostvarenje 
međunarodnoga priznanja početkom devedesetih, pokazalo je kako 
zajedništvom i pomirbom svih slojeva našega naroda, te vjerom u slobodu i 
pravdu mogu biti ostvarene i najveće vizije za kojima težimo. 
 
Nakon uspostave Hrvatske države i završetka Domovinskog rata, pred nama 
su novi izazovi: uređenje pravne i socijalne države, gospodarski razvitak, 
integracija u Europsku Uniju i NATO savez, povratak hrvatskog iseljeništva, 
učiniti Hrvatsku privlačnom mladim ljudima kako bismo spriječili njihov 
odlazak u inozemstvo, uređenje zdravstva, poticanje dodatnih ulaganja u 
znanost i obrazovanje, te osiguravanje dostojanstvenog života mladim 
obiteljima. 
 
Samo ukoliko se istinski suočimo sa svim tim izazovima, ukoliko ne 
rezigniramo pred zadaćom koja je postavljena pred nas, nego čim prije 
krenemo u njezino rješavanje s punim entuzijazmom, idealizmom, 
angažmanom i stručnošću, pokazat ćemo se doraslim našoj odgovornosti i 
izazovima vremena. Pogotovo mi mladi ljudi moramo biti nositelj i pokretačka 
snaga novih ideja, programa i stajališta koja će uspješno rješavati akutna 
pitanja. 
 
Odluke o našemu sutra, danas se donose. Mi želimo aktivno sudjelovati u 
procesu donošenja tih odluka. 



 
I. Što je Mladež Hrvatske demokratske zajednice? 
 
U središtu našega političkoga djelovanja je čovjek. Temelj naše politike je 
kršćanska slika čovjeka, po kojoj je on stvorenje Božje i slobodno biće po slici 
Božjoj.  
 
Naša primarna zadaća je prenijeti ideje i razmišljanja mladih ljudi u politički 
život, te pružiti svima mogućnost sudjelovanja u oblikovanju i kreiranju našega 
političkoga rada. Djelujući transparentno, naš cilj je promicanje programa 
Hrvatske demokratske zajednice među mladom populacijom u Hrvatskoj. 
 
U našemu djelovanju posebnu pozornost posvećujemo političkom 
obrazovanju, seminarskoj djelatnosti i širokoj unutarstranačkoj raspravi, kako 
bismo zacrtali i realizirali temeljne smjernice našega programa koji se uvijek 
prilagođava izazovu trenutka u kojem se nalazimo. 
 
Mi radimo na uključivanju mlade generacije u aktivan politički i društveni rad 
na svim razinama političkoga djelovanja. No, naša podrška usmjerena je 
isključivo na one, koji svojim radom pridonose ostvarivanju naših zacrtanih 
ciljeva na vjerodostojan, prepoznatljiv i neumoran način. Tko kroz političku 
podobnost i samodopadljivost želi ostvariti vlastitu karijeru i probitak, u 
Mladeži HDZ-a nema prosperitet i neće naći svoje mjesto. 
 
Mi smo politički pomladak Hrvatske demokratske zajednice. Okupljamo mlade 
ljude unutar HDZ-a, temeljene na sličnom svjetonazoru. Mi smo: 
 
 
Ø narodnjački, jer okupljamo sve slojeve hrvatskog naroda i građana 

Hrvatske, čiji se program temelji na domoljublju, načelima demokracije 
i kršćanske civilizacije te drugim vrijednostima koje su u tradiciji 
hrvatskog naroda; 

 
Ø europski, jer naša je želja integracija u europskim organizacijama, 

posebno u Europsku uniju gdje pripadamo po kulturnim, tradicijskim i 
gospodarskim vrijednostima koje su uvijek karakterizirale našu 
domovinu. 

 
Ø socijalni, jer se zalažemo za sve ljude u našemu društvu, pogotovo one 

slabije; 
 
Ø slobodnjački, jer promičemo ideju i sustav slobode za svakog i svugdje; 

 
Ø nacionalno svjesni i državotvorni, jer promičemo hrvatski nacionalni 

interes, čuvamo tradiciju i identitet hrvatskog naroda i vrijednosti 
Domovinskog rata; 

 
 
 
Idemo u korak sa vremenom, jer vidimo Hrvatsku kao integralni i sastavni dio 
Europe i globaliziranog svijeta, u kojemu ćemo nastojati u što većoj mjeri 
očuvati svoju nacionalnu prepoznatljivost i identitet. 



 
 
Otvoreni smo za nove ideje i prema svima bez predrasuda. Supsidijarnost, te 
široku i pluralističku raspravu držimo temeljnim preduvjetima našega rada. 
 
Mladež HDZ-a sebe smatra snagom stalne obnove tematske rasprave u 
Hrvatskoj demokratskoj zajednice i izvorom svježih kadrova. Mi ćemo 
zastupati naša stajališta i kada ona i ne budu istovjetna s već učvršćenima 
personalnim strukturama i mišljenjima. 
 
Kao politički pomladak koji razvija političke koncepte i ideje, moramo biti 
otvoreni za dijalog s ljudima koji imaju i druga stajališta i iskustva. Samo 
ukoliko se pokažemo sposobni za dijalog i učenje, biti ćemo u mogućnosti 
susresti se s novim idejama bez bilo kakvih predrasuda. Unutar Mladeži 
Hrvatske demokratske zajednice svaki član ima pravo na vlastito mišljenje i 
donošenje odluka po vlastitoj savjesti. 
 
 
 
 
II. Temeljne programske smjernice Mladeži HDZ-a 
 
 
Zdravo gospodarstvo temeljni je preduvjet visokom životnom standardu i 
osiguranju socijalne zaštite. Mladež HDZ-a zalaže se za socijalno-tržišno 
gospodarstvo, koje svakome pruža mogućnosti razvoja prema vlastitim 
sposobnostima i željama, te šiti slabije u društvu i daje im mogućnost za 
ponovno aktivno uključivanje u društvo.  
Kao politički pomladak HDZ-a zauzimamo se za moderno oblikovanje 
školskog i obrazovnog sustava Republike Hrvatske. Cilj nam je izboriti se za 
ustrojstvo vrhunskog obrazovanja od osnovne škole do doktorata i u tom 
smislu obrazovati kreativne ljude, koji će biti temelj poduzetničkog modernog 
hrvatskog društva. Čvrsto podupiremo Bolognski proces koji će biti temelj 
obrazovanja naših stručnjaka, to je jamac za kvalitetne kadrove koje će biti 
spremni odgovoriti izazovima budućnosti. 
Zalagat ćemo se za kvalitetu i djelotvornost školskog obrazovanja koje je 
potrebno neprestano usavršavati kako bi se mladima osiguralo stjecanje 
odgovarajućih znanja i vještina koje će im omogućiti da postanu informirani, 
aktivni i odgovorni građani, što bi osiguralo njihovu društvenu uključenost i 
spremnost za ulazak u svijet rada. 
Obitelj je temelj našega društva. Zalažemo  se za posebnu skrb mladih 
obitelji, kao budućnosti naše zemlje.  
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